
Εθελοντισµός εργαζοµένων
Οι περίπου 400 εργαζόµενοι της εταιρείας αποτελούν το σπουδαιότερο κεφάλαιο της εταιρείας
και τους ισχυρότερους συµµάχους µας, στην προσπάθεια επιστροφής αξίας στην κοινωνία. Η
προαγωγή της ιδέας του εθελοντισµού συγκαταλέγεται στις προτεραιότητές µας καθώς
πεποίθησή µας είναι ότι αποτελούµε αναπόσπαστο κοµµάτι των κοινωνιών στις οποίες
λειτουργούµε. Γι’ αυτό και θεωρούµε ότι οφείλουµε να συνεισφέρουµε στο κοινωνικό σύνολο και
ιδιαίτερα στις ευαίσθητες κοινωνικές οµάδες µε διάφορους τρόπους και µε στόχο τη βελτίωση
της ποιότητα ζωής τους και την κάλυψη βασικών αναγκών τους.

Η προώθηση του εθελοντισµού στους εργαζοµένους µας µέσω παροχής δυνατοτήτων κοινωνικής
συνεισφοράς αποτελεί βασική έκφραση της ανωτέρω δέσµευσής µας. Κάθε χρόνο, αφιερώνουµε
την επέτειο της ηµέρας της ίδρυσης της Novartis στην κοινωνία, µε την «Ηµέρα Εθελοντικής
Κοινωνικής Προσφοράς» να αποτελεί θεσµό για τη Novartis διεθνώς, αποσκοπώντας στη
στήριξη τοπικών κοινωνιών, ιδρυµάτων και µη κερδοσκοπικών οργανισµών. Ξεκίνησε ως δράση
το 1997, µε σκοπό οι υπάλληλοι της εταιρείας να προσφέρουν εθελοντικό έργο το οποίο θα
στήριζε τις τοπικές κοινωνίες και εξελίχθηκε σε µια ξεχωριστή δραστηριότητα που
πραγµατοποιείται µε αµείωτη ένταση κάθε χρόνο. Παράλληλα όλο το χρόνο παρέχονται στους
εργαζόµενους της εταιρείας, ευκαιρίες για εθελοντική εργασία µέσω της Παγκόσµιας
Εταιρικής Πλατφόρµας Εθελοντισµού η οποία ξεκίνησε το 2015. Αυτή η ψηφιακή πλατφόρµα
επιτρέπει σε όλους τους εργαζόµενους της Novartis να συµµετέχουν εθελοντικά σε πρωτοβουλίες
εταιρικής υπευθυνότητας ή να καταθέσουν τις ιδέες τους για µια πρωτοβουλία ΕΥ. Η
ανταπόκριση είναι ενθαρρυντική, επιβεβαιώνοντας τη δέσµευση της Novartis να τοποθετεί τον
άνθρωπο στην καρδιά της εταιρικής της κουλτούρας, που µεταγγίζεται στους εργαζόµενους της
σε όλο τον κόσµο.

Επίσης, δυο φορές τον χρόνο, οι εργαζόµενοι συµµετέχουν σε εθελοντική αιµοδοσία,
ενισχύοντας την τράπεζα αίµατος της Novartis, η οποία εξυπηρετεί σχεδόν κάθε µήνα, ανάγκες
εργαζοµένων ή συγγενών τους.

Ταυτόχρονα, κάθε χρόνο, φιλοξενούνται φιλανθρωπικά bazaar ΜΚΟ και γίνονται συλλογές
ειδών για ευαίσθητες κοινωνικές οµάδες.
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